
SESSÃO SOLENE DE POSSE DO PREFEITO EM EXERCÍCIO JOSÉ 
LEORNE NETO PARA O PERÍODO DE 24 DE OUTUBRO A 12 DE 
NOVEMBRO DE 2024, EM ATENDIMENTO AO DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 003, DE 23 DE OUTUBRO DE 2024, QUE 
CONCEDE LICENÇA AO PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES 
AGUIAR PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
ANÚNCIO A PRESENÇA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
VEREADOR PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO, JOÃO 
BATISTA VIANA, A PRESIDIR A SESSÃO SOLENE DE POSSE DO 
PREFEITO EM EXERCÍCIO JOSÉ LEORNE NETO. 
 
PRESIDENTE:  
 
CONVIDAMOS OS SENHORES VEREADORES: 
 
 
________________________________________________________ 
 
PARA RECEBEREM O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO À ENTRADA 
DO EDIFÍCIO E INTRODUZI-LO NO RECINTO, ONDE TOMARÁ 
ASSENTO À DIREITA DA MESA DIRETORA. 
  
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
PRESIDENTE  
 
COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO SOLENE, EM QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO 
EMPOSSA O SR. JOSÉ LEORNE NETO NO CARGO DE PREFEITO 
MUNICIPAL PARA O PERÍODO DE 24 DE OUTUBRO A 12 DE 
NOVEMBRO DE 2024. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIA: 
 
SER SÁBIO É DOMINAR A ARTE DO VIVER DIÁRIO POR 
INTERMÉDIO DO CONHECIMENTO DA PALAVRA DE DEUS E 



SABENDO APLICÁ-LA EM TODA SITUAÇÃO.” OUVIREMOS A 
LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS, 12, 49-53.  

 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 12,49-53 
 
 
Naquele tempo, disse Jesus a seus discípulos: 
49 
"Eu vim para lançar fogo sobre a terra, 
e como gostaria que já estivesse aceso! 
50 
Devo receber um batismo, 
e como estou ansioso até que isto se cumpra! 
51 
Vós pensais que eu vim trazer a paz sobre a terra? 
Pelo contrário, eu vos digo, vim trazer divisão. 
52 
Pois, daqui em diante,  
numa família de cinco pessoas, 
três ficarão divididas contra duas  
e duas contra três; 
53 
ficarão divididos: 
o pai contra o filho e o filho contra o pai; 
a mãe contra a filha e a filha contra a mãe; 
a sogra contra a nora e a nora contra a sogra". 
Palavra da Salvação. 

 

SENHORAS E SENHORES, EM POSIÇÃO DE RESPEITO 
OUVIREMOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO, POEMA DE 
JOAQUIM OSÓRIO DUQUE ESTRADA E MÚSICA DE FRANCISCO 
MANOEL DA SILVA. 
 
OUVIREMOS A LEITURA DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 003, DE 
23 DE OUTUBRO DE 2024, QUE CONCEDE LICENÇA AO 
PREFEITO MUNICIPAL ROGER NEVES AGUIAR PARA TRATAR 
DE INTERESSE PARTICULAR.  
PRESIDENTE: 
 



CONFORME PRECEITUA O § 3º, DO ART. 69, DA LEI ORGÂNICA 
MUNICIPAL, CONVIDO O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO PARA 
FAZER A APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE BENS, A QUAL 
SERÁ REGISTRADA EM ATA E EM LIVRO PRÓPRIO. 
 
NOS TERMOS DO ART. 12, DA RESOLUÇÃO Nº 002/2012, DE 17 
DE DEZEMBRO DE 2012, ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES 
QUE NESTE MOMENTO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOSÉ 
LEORNE NETO FARÁ A AFIRMAÇÃO SOLENE DO COMPROMISSO 
DE POSSE.  
 
“PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A ESTADUAL 
E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNICÍPES E EXERCER O 
CARGO SOB INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE 
E DA LEGALIDADE”. 
 
PRESIDENTE: 
 
DECLARO EMPOSSADO O SENHOR JOSÉ LEORNE NETO AO 
CARGO DE PREFEITO MUNICIPAL EM EXERCÍCIO DO MANDATO. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIAS: 
 
A PALAVRA ESTÁ FACULTADA AOS SENHORES VEREADORES 
PARA, SE ASSIM DESEJAREM, MANIFESTAR SUAS 
FELICITAÇÕES AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM EXERCÍCIO, JOSÉ LEORNE NETO. 
 
COM A PALAVRA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL EM EXERCÍCIO JOSÉ LEORNE NETO. 
 
MESTRE DE CERIMÔNIAS: 
 
SENHORAS E SENHORES, EM POSIÇÃO DE RESPEITO 
OUVIREMOS O HINO DO MUNICÍPIO, LETRA FRANCISCO 
PINHEIRO E SHYLENE AGUIAR E MÚSICA FRANCISCO PINHEIRO. 
 



NESTE MOMENTO, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE 
DO PODER LEGISLATIVO, JOÃO BATISTA VIANA, ENCERRARÁ A 
SOLENIDADE. 
 
PRESIDENTE:  
 
AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AOS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS PRESENÇAS. 
MINHAS FELICITAÇÕES AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL EM 
EXERCÍCIO! QUE JESUS LHE ABENÇOE NESTA EMPLEITADA! 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


